lon: v OT1a. v MNepuog c: Anpenb no Anpenb  J
Bcero aHKeT BbIGPaHO: 72 OTUYéT No aHKeTam
B oTH. ega.

Baw non: B KaKoi mepe ya0BNETBOPEHbI?
MyKcKoW 2 ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
KeHckui 67| YucrtoToi B nomelLeHUAX 65 0 0 7
Hem omeema: 3] BHewHMm BMOOM nepcoHana 64 0 0 8
Kak gonro Bbl Haxoaunucb B N0? BeKNMBOCTbIO, TAKTUYHOCTbIO, A06POXK. 61 4 0 7
[o 30 muHyT 70] KomneTeHTHOCTbIO M NPOdECCMOHANN3IMOM 64 0 0 8
Ot 30 muHyT o 1 yaca 2] CaHuTapHbIM COCTOAHUEM 65 0 0 7
Cablwwe Yaca (yKaxure) 0] KauectBom nuTaHusA 48 14 0 10
Hem omeema: 0] Npuxoaunocb 6naroaapuTb Bpaya (geHbru, nogapku)?
CotpyaHuku NO aobpoxkenartenbHbi? Oa 0
Oa 70] Hert 70
He oueHb 2] Hem omeema: 2
Het 0] Kro uHuumarop 6narogapeHuna?
Hem omeema: 0] Acam(a) 0
KaK yacto nposogutca ocMmoTp Bpayom? Bpau 0
Pas3 B geHb 70] MNopackaszanm 0
Pas B 2 gHa 0] Hem omeema: 72
Pas B 3 gHsa 2
Opyroe (yKaxkute) 0
Hem omeema: 0
Do6poxkenatenbHbl U BHUMATE/IbHbI?

[a He oyeHb Het Hem omeema:
Bpauu 71 0 0 1
Mepcéctpbl 71 1 0 0
CaHuTapkm 72 0 0 0
MepcoHan MO 71 0 0 1
YpoBneTBopeHHOCTb NpebbiBaHUeM:
MonHOCTbIO yA0BNETBOPEH 71

YacTnyHo ya0BNeTBOpEH

He yaosneTtBopéH

3aTpyaHAICb OTBETUTL

Hem omeema:

~lolofo




12018 v

Anpenb

lon: OT1a. v MNepuog, c: Anpenb no v
Bcero aHKeT Bbl6GPaHO: 72 OTYéT No aHKeTam
B %

Baw non: B KaKoi mepe ya0BNeTBOPEHbI?
MyKcKoW 2,8% ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
HeHcknin 93,1%] YucToTol B NOMELLEHUAX 90,3% 0,0% 0,0% 9,7%
Hem omeema: 4,2% | BHewHMMm BUOOM NepcoHana 88,9% 0,0% 0,0% 11,1%
Kak pgonro Bbl Haxoguauco 8 NO? BeXNMBOCTbIO, TAKTUYHOCTbIO, LOOPOK. 84,7% 5,6% 0,0% 9,7%
o 30 muHyT 97,2%] KomneTeHTHOCTbIO M NPOPECCUMOHANNIMOM 88,9% 0,0% 0,0% 11,1%
Ot 30 muHyT 8o 1 vaca 2,8%| CaHuTapHbIM COCTOAHMEM 90,3% 0,0% 0,0% 9,7%
Cabllwe Yaca (yKaxure) 0,0%] KauyectBOM NUTAHUA 66,7% 19,4% 0,0% 13,9%
Hem omeema: 0,0%| Npuxogunocb 6narogaputb Bpaua (AeHbrKU, nogapku)?
CotpyaHuku NO aobpokenartenbHbi? Oa 0,0%
Ja 97,2%] Het 97,2%
He oyeHb 2,8%] Hem omseema: 2,8%
Het 0,0%| Krto uHuuymartop 6narogapeHuna?
Hem omeema: 0,0%| Acam(a) 0,0%
KaK yacto npoBoguTca ocMoTp Bpayom? Bpau 0,0%
Pa3 B geHb 97,2%| Moackazanu 0,0%
Pa3 B 2 gHA 0,0%| Hem omsema: 100,0%
Pas B 3 gHsa 2,8%
Opyroe (yKaxkute) 0,0%
Hem omeema: 0,0%
Do6poxkenatenbHbl U BHUMATE/IbHDI?

[a He oyeHb Het Hem omeema:
Bpauu 98,6% 0,0% 0,0% 1,4%
Mepcéctpbl 98,6% 1,4% 0,0% 0,0%
CaHuTapKku 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
MepcoHan MO 98,6% 0,0% 0,0% 1,4%
Yp0BNeTBOPEHHOCTb NpebbiBaHMeM:
MonHocTbo YyA0BNETBOPEH 98,6%
YacTM4HO ya0BNETBOPEH 0,0%
He ynosneTBopéH 0,0%
3aTpynHAICL OTBETUTH 0,0%

Hem omeema:

1,4%




